
 

 (8محاضرة رقم )

 (integration) -انحكامم:

 عولٍح عكسٍح لعولٍح الاشتقاق )أي هى ارجاع الوشتقح الى دالح قثل الاشتقاق (هى 

 

( ) ( )F x d x F x c   

 وهذا هى التكاهل الغٍز هحذد

 قىاعد انحكامم 

 .جكامم انثابث -:اولا 
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جكامم اندانة  -ثانياا :
n

x  

1

1

n

n

n

x
x d x c




   

Where:- 

 = n عدد 

-:Example 

2 1 3

2 3

3

2 3

2

2

3 1 2

3

3 1 2 2

1
1)

2 1 3 3

3
2 ) 3

3

2
3) 2

2

1
4 )

2

x x
x d x c c x c

x
x d x c x c

x
x d x c x c

x x
x d x c c c

x



  



  

     


   

   

     










  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 انقىس انمرفىع انى اس مضروب في مشحقة داخم انقىس. -ثانثاا :
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ها داخل عٌذها ًىفز هشتقح  ٌجة تىفٍز هشتقح داخل القىس اولاا  -هلاحظح : 

    القىس فاًه الذالح التً تجاًة القىس تهول وًقىم تتكاهل القىس فقط.
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 ملاحظات مهمة حىل انحكامم

ٌىجذ فً التكاهل قاعذج لحاصل قسوح او ضزب دالتٍي فاى وجذخ  لا -1

اقىاس ًتخلص هٌها واى وجذ فً التكاهل  )تسط وهقام( قاتل للتحلٍل 

 ًختصز وهي ثن ًجزي عولٍح التكاهل .ًحلل ثن 
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